
Encuesta Regional 20 de enero de 2024



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 16 y 20 de enero de 2024

Cantidad de Encuestas 1.203

Error para muestra total 2,5 puntos porcentuales



Diapositiva 3

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la gestión del presidente Boric?
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Diapositiva 4

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?
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Diapositiva 5

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?
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Diapositiva 6

La falta de progreso en la región se debe principalmente a:
(Sólo  a los que consideran que la región está retrocediendo o se mantiene igual)

40,5%
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46,1%

Centralismo y falta de
apoyo del gobierno central

Poca contribución del
sector privado regional

Problemas de gestión de
las autoridades regionales



Diapositiva 7

En general, ¿usted  considera que actualmente su comuna está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?
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Diapositiva 8

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión 

del gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?

7,9%

20,3%

31,7%

22,8%

14,6%

2,7%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Muy bien Bien Más o
menos

Mal Muy mal No sabe



Diapositiva 9

De las siguientes personas, ¿puede mencionar a las 2 
que tienen una mayor proyección regional?

1,2%
3,0%

3,8%
4,9%

5,6%
5,7%

7,7%
8,2%
8,2%

8,8%
9,1%

12,6%
21,2%

Pablo Maltés

Otro

Sergio Velasco

Lucy Ana Avilés

Percy Marín

Pamela Jiles

Guido Girardi

Macarena Santelices

Kenneth Pugh

Marco Antonio Núñez

Luis Pardo

Manuel Millones

Rodrigo Mundaca



Diapositiva 10

Si el próximo domingo hubiera elecciones para 
Gobernador, ¿A quién de las siguientes personas usted 

estaría más inclinada a apoyar?

18,4%

6,1%

8,7%

15,8%

18,9%

32,1%

No sabe u Otro

Percy Marín

Mauricio Viñambres

Luis Pardo

Manuel Millones

Rodrigo Mundaca



Diapositiva 11

De esos candidatos,  ¿quién cree usted que tiene 
mejores ideas para enfrentar el tema de la sequía en la 

región?

27,6%

3,2%

5,2%

12,7%

16,2%

35,1%

No sabe u Otro

Percy Marín

Mauricio Viñambres

Luis Pardo

Manuel Millones

Rodrigo Mundaca



Diapositiva 12

De los siguientes partidos o coaliciones, ¿cuáles cree 
usted  que son los 2 que están mejor preparados para 

gobernar en la región de Valparaíso?

17,8%
3,8%

3,1%
3,5%
3,6%
3,8%

5,2%
5,8%
6,2%

8,6%
10,7%

13,8%
14,1%

Ninguno

Otro

Partido Socialista

Amarillos

Evópoli

Democracia Cristiana

Partido Comunista

PPD

Demócratas

UDI

RN

Frente Amplio

Partido Republicano



Diapositiva 13

¿Está usted de acuerdo con que hayan sacado a Peso 
Pluma del Festival de Viña?

78,6%

19,1%

2,3%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 14

¿Considera usted que los puertos de la Región de 
Valparaíso son un aporte importante al desarrollo de ésta?

90,1%

8,7%

1,2%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 15

¿Qué nota de 1 a 7 le pone los siguientes puertos de la 
Región de Valparaíso?
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Diapositiva 16

En general, según lo que usted SABE o CREE,  ¿qué nota le 
pone a los puertos de Valparaíso en los siguientes 

atributos?

3,9 

4,4 

4,9 

5,4 

5,5 

Respeto al medio ambiente

Desarrollo innovador

Buenas condiciones de trabajo

Eficiencia

Aporte al desarrollo regional
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